



主持人:陈小芬

## 泉州市区天气预报

23日 多云转阴	20℃~27℃	26日 晴转多云	25℃~32℃
24日 阴	22℃~26℃	27日 晴	24℃~30℃
25日 阴转晴	24℃~28℃	28日 多云	23℃~30℃

(庄丽祥/摄)

## 夯实基层基础 推进阵地建设

泉州市见义勇为协会到鲤城开展工作



实地走访

早报讯 (融媒体记者陈祥木 傅恒 通讯员李彩萍 文/图)前日下午,泉州市见义勇为协会会长柳新群带队到鲤城区开展见义勇为先进工作站暨志愿者先进集体考评工作,鲤城公安分局党委副书记、政委黄东阳,鲤城区见义勇为协会和浮桥、江南工作站主要负责人参加活动。

检查组一行先后前往浮桥水上救援志愿者服务队、江南工作站,通过实地听取汇报、检查台账等方式,

对工作站和志愿者服务队的工作制度、志愿服务、队伍建设等方面进行了全面细致的检查。

在检查过程中,检查组对工作站和志愿者服务队所取得的成绩给予了肯定,并指出存在的问题与不足。对于进一步推进见义勇为基层基础工作,柳新群指出,一要夯实基层基础,逐步制定和完善各项制度机制,规范整理相关台账,推进工作站和志愿者队伍规范化、制度化建设。二要推进阵地建设,要结合社区警务室、“党建+”邻里中心等,打造见义勇为宣传阵地,充分发动基层力量加入见义勇为事业当中,健全完善长效机制,不断提升见义勇为工作的社会效果,推进见义勇为事业向前发展。三要加大宣传发动,充分利用和借助声、屏、报、网、微、端等六位一体的全媒体矩阵,融合传播、多点推送,构建典型宣传、新闻宣传、社会面宣传相结合的立体化宣传格局。

## 公 告

因君丰·力嘉广场业委会尚未成立,该项目物业用房现由物业公司(泉州暨德投资有限公司)暂代管理。

特此公告

福建君丰置业有限公司  
2024年10月23日

昨天一早我市天空阴沉,阳光偶尔透过厚厚的云层,跟大家打个照面。午后天况转好,阳光回归,大部分地区气温升至30℃左右,德化北部因受到新一股冷空气的影响,最高气温较前一天下降2℃~3℃。

秋冬季不愧是冷空气的主场,上一股冷空气影响刚结束,新一股冷空气便接踵而至,昨天夜间冷空气不断扩散南下影响至全市,沿海风力会增大至9级。今年第20号台风“潭美”已经于昨天2时生成,将以每小时15公里左右的速度向西北方向移动,强度逐渐增强,并逐渐向菲律宾吕宋岛东部沿海靠近,将于24日午后移入南海东部海面。受台风和冷空气共同影响,24日至25日我市沿海最大风力将增大至10—11级,其中,24日我市沿海风力会增大至10—11级。市气象台昨天傍晚发布“海上大风预警IV级”。

气肃而霜降,阴始凝也。今天我们迎来二十四节气也是秋季的最后一个节气霜降。俗话说“霜降杀百草”,霜降过后,植物渐渐失去生机,大地一片萧索。霜降并非表示“降霜”,而是表示天气渐冷,冻则有霜,大地因冷冻或将会产生初霜的现象。

“霜降吃柿子,不会流鼻涕。”海丝泉州推荐官洪泓介绍,在泉州有霜降吃柿子的习俗,老人们普遍认为霜降吃柿子,不会流鼻涕,整个冬天嘴唇也不会裂开。此外,霜降时节,天气越发寒冷,民间食俗也非常有特色,有“煲羊肉”“迎霜兔肉”的食俗。除了食俗外,洪泓说,在气象学上,一般把秋季出现的第一次霜叫作“早霜”或“菊花霜”,此时菊花盛开,古有“霜打菊花开”之说,所以登高山、赏菊花也就成为霜降这一节令的雅事。

未来三天,我市以多云到阴为主,24日至25日受到台风外围偏东气流影响,局部乡镇可能会有零星小雨出没。气温方面,明天早晨全市大部分地区最低气温将降至21℃以下,市民朋友要根据气温变化及时添衣。

## 加强自身建设 做好权益保障

泉州市见义勇为协会到丰泽开展工作



召开座谈会

早报讯 (融媒体记者陈祥木 傅恒 通讯员郑白杨 文/图)为切实推动见义勇为基层组织建设,筑牢工作根基,前日上午,泉州市见义勇为协会会长柳新群带队到丰泽区,开展见义勇为先进工作站暨志愿者先进集体实地考评工作。

考评组一行先后来到丰泽区见义勇为协会清源工作站、东海工作站,实地检查了办公场所设施,通过座谈会详细听取关于见义勇为工作站各项工作开展及成效汇报,并分门别类对考评内容相关台账进行逐项检查。

柳新群对清源、东海工作站扎实开展见义勇为工作给予了充分肯定,并针对检查过程中发现的不足提出具体的改进意见,就进一步推进见义勇为工作提出三点要求:一是加强自身建设,要强化责任担当,加强工作站规范化、信息化建设,有效提高工作效率,确保工作能够及时、有效开展。二

是做好权益保障,要建立健全保障机制,及时了解见义勇为人员的情况,切实为见义勇为人员及其家庭解决实际困难,确保其合法权益得到充分保障。三是强化宣传与评定,要加大见义勇为精神的宣传力度,通过各类媒体和渠道广泛宣传见义勇为的先进事迹和典型人物,营造崇尚正义、敢于担当、勇于奉献的良好社会风尚。

在丰泽区见义勇为海上救援志愿队,柳新群一行对救援志愿队的装备设施及办公场所进行实地考察,并与救援队负责人展开座谈。柳新群高度赞扬了海上救援志愿队在见义勇为事业方面作出的努力,对海上救援志愿队在救援行动中的英勇表现和无私奉献精神给予了高度评价。柳新群鼓励见义勇为救援志愿队队员继续秉持高度的责任感和使命感,全身心地投入见义勇为的事业中去,不断创新救援工作方式和方法,以提升救援的效率和质量。